危险的迷宫
【问题】
    近来发现了一个古老的地下迷宫，已探明该迷宫是一个A行B列的矩阵，该迷宫有N个不同的出口与N个不同的入口，任一单元格不会既为入口又为出口。为了进一步探明与发掘该迷宫，N个考古队员分别从地上的N个不同的入口进入迷宫，并且计划从N个不同的出口出来。每个队员任意选择一个出口出来，但任意两名队员不会选择同一个出口。
    迷宫中的每一格与其相邻的某些格相通。该迷宫设计非常精妙，在不知道具体机关的情况下，人一旦离开其所在格后，该格将迅速关闭，且再也不能开启，也就是说每一格仅能进入一次。更糟的是，迷宫中的每一格都有一定的危险性，专家们用1至100的整数表示，数值越大表示越危险。正因为如此，再加之每一格都不很宽敞，两人一起进入比较危险，所以规定不能两个人同时进入同一格。
    为了队员们的安全着想，希望你能够编程求出如何使队员们所经过单元格的危险性总和最小。
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【样例】
有如下迷宫：
每一格中的数字表示该格的危险程度。两格间若有空缺，表示这两格相通。
入口有两个：（1，1）即第一行第一列，（1，2）即第一行第二列
出口也有两个：（2，3）即第二行第三列，（3，4）即第三行第四列
两名队员的最好的行动方案之一，如上图红蓝箭头所示。危险程度之和最小为235。
